

战“疫”笑凯旋 英雄携春归

久别重逢 执手泪眼



2月2日、2月15日、2月22日，火线集结；白城3个批次、32名队员，千里远赴湖北武汉；首批支援湖北医疗队5人，接管56张病床，诊治重症及危重症患者68人，累计治愈出院59人。

第二批支援湖北医疗队25人，累计诊治患者210余人，治愈180人。第三批支援湖北医疗队2人，现场处置疫情2起，流调排查377人，密接梳理556人，疫情防控培训指导135家次，采送样本11600余份。

庚子年初，在祖国最需要、人民最需要的时候，我市医务工作者积极响应习近平总书记重要指示和党中央号召，义无反顾奔赴湖北，肩负使命、怀揣责任走向疫情防控主战场，用深情大爱和精湛医术担负起挽救生命的重任。他们敢于牺牲、甘于奉献，圆满完成了党和人民的重托，给全市200万人民群众交上一份满意的答卷，谱写了一曲曲新时代最昂扬的英雄赞歌。

白城天使出征湖北武汉疫情防控最前线，如今，以零感染胜利凯旋。支援工作有多艰险，家乡父老就有多企盼，企盼天使平安归来，企盼胜利的捷报和一张张灿烂的笑脸。这些最平凡的医务工作者，用实际行动书写了载入华章的不平凡，他们以剑胆仁心铸就了医者救死扶伤的不朽精神和伟岸形象。

天使归来，春风无限……

(本报记者 李彤君)

摄影：本报记者 李晓明 段卫军 王野村 马彬 张殿文 刘冠男 张凤



携手回家



翘首以待



现场求婚



一路凯歌



载誉归来



拥抱家乡



挥师大白



致敬英雄



互致敬意

最高礼仪 喜迎英雄

